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Φθιώτιδος Συμεών: «Διαπιστευτήρια αγάπης στις 
κατσαρόλες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η χειμερινή λειτουργία των Ενοριακών Κέντρων Αγάπης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος ξεκίνησε σήμερα Δευτέρα 16 
Σεπτεμβρίου 2024 για όλα τα Κέντρα της τοπικής Εκκλησίας με 
την Ακολουθία του Αγιασμού. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε τον Αγιασμό στον Κέντρο Αγάπης 
του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
Λαμίας και στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
στον Άγιο Κωνσταντίνο Λοκρίδος.

Στην πόλη της Λαμίας, τους Αγιασμούς τέλεσαν εκ προσώπου του Σεβασμιωτάτου 
κ. Συμεών, μεταφέροντας τις πατρικές του ευχές, ο Άγιος ΠρωτοσύγκελλοςΑρχιμ. 
π. ΕφραίμΤριανταφυλλόπουλος στο Ενοριακό Κέντρο Αγάπης του Αγίου Αθανασίου 
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στα Γαλανέικα, ο Άγιος Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας 
ΑντινίτσηςΑρχιμ. π. Αμβρόσιος Αναστασίου στο Ενοριακό Κέντρο Αγάπης της 
Αγίας Παρασκευής στη Νέα Άμπλιανη, ο Αρχιμ. π. Βαρθολομαίος Κάσσης στο 
Ενοριακό Κέντρο Αγάπης των Αγίων Αποστόλων στο Παγκράτι και ο Αρχιμ. π. 
Αγαθόνικος Βενετσιάνος στο Ενοριακό Κέντρο Αγάπης του Αγίου Νεκταρίου στη 
Νεάπολη.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στον χαιρετισμό του τόνισε:

«Βρισκόμαστε μέσα στο κλίμα της μεγάλης Εορτής της Υψώσεως του Τιμίου 
Σταυρού, στην αρχή του εκκλησιαστικού έτους και ετοιμαζόμαστε σήμερα και 
αύριο να εορτάσουμε τη μνήμη μεγάλων μαρτύρων γυναικών της Εκκλησίας μας, 
της Αγίας Σοφίας και των τριών θυγατέρων αυτής της Πίστεως, της Ελπίδος και 
της Αγάπης.

Όλες αυτές οι πνευματικές προϋποθέσεις, αυτό το πνευματικό περιβάλλον, αυτή η 
πνευματική επικαιρότητα ήταν ό,τι πιο κατάλληλο, για να ξεκινήσει η φετινή 
χρονιά η μεγάλη διακονία αγάπης, που επιτελείται στα Κέντρα Διακονίας Αγάπης 
της Ιεράς Μητροπόλεως μας εδώ στην Λαμία, αλλά και στην Λοκρίδα.

Τα Κέντρα Αγάπης προσφέρουν καθημερινά στην κοινωνία μας την σαρκωμένη 
αγάπη και την δική σας προσφορά, την δική σας καλοσύνη, την δική σας αρχοντιά, 
το δικό σας νοιάξιμο και την δική σας έγνοια, για προσφορά στο συνάνθρωπο, 
στην κοινωνία και είναι η προμετωπίδα του κοινωνικού και φιλανθρωπικού έργου 
της τοπικής μας Εκκλησίας , προκειμένου όλοι μαζί με όσο το δυνατόν λιγότερες 
ανισότητες να μπορούμε να πορευόμεθα εν ενότητι και εν αγάπη μέσα στις 
δυσκολίες αυτού του πρόσκαιρου βίου, τον οποίο διάγουμε.

Αυτό το έργο είναι σταυρικό. Όχι μόνο γιατί «σταυρώνετε» το φαγητό, όχι μόνο 
γιατί με το σημείο του Σταυρού ευλογούμε το τραπέζι μας, αλλά γιατί η αγάπη η 
αληθινή είναι η σταυρωμένη αγάπη. Όποιος αγαπά πραγματικά γνωρίζει ότι αγάπη 
χωρίς θυσία δεν υπάρχει. Αγάπη χωρίς υπέρβαση δεν υπάρχει . Αγάπη χωρίς 
ταπεινότητα και σεμνότητα δεν υπάρχει. Αγάπη χωρίς ωραίο τρόπο και χωρίς την 
δική σας λεπτότητα, αρχοντιά και ομορφιά δεν υπάρχει. Όλα αυτά είναι ο Σταυρός 
του Χριστού πάνω στο τραπέζι της καθημερινότητας και γι΄αυτό ακριβώς ο 
Σταυρός του Χριστού εμπνέει το δικό σας έργο και την δική σας διακονία.

Συγχρόνως όμως αυτό το έργο δεν μπορεί να γίνει χωρίς σοφία, χωρίς πίστη, 
χωρίς ελπίδα, χωρίς αγάπη. Άλλωστε κατά των Απόστολο των Εθνών Παύλο, η 
μεγαλύτερη αρετή είναι η αγάπη. «Νυνίδέ μένει πίστις, ἔλπις, ἀγάπη, τά τρία 
ταῦτα· μείζων δέ τούτων ἡ ἀγάπη». Με αυτά τα δεδομένα και με αυτά τα 
χαρακτηριστικά, ευλογούμε και αγιάζουμε αυτή τη νέα χρονιά και καταθέτουμε 
συγχρόνως μία υιική, αδελφική και συγχρόνως πατρική ευγνωμοσύνη και 



ευαρέσκεια και τον δίκαιο έπαινο της Εκκλησίας μας. Δεν είναι η πρώτη φορά, 
έχετε δώσει άπειρα διαπιστευτήρια πάνω στις κατσαρόλες, στα ταψιά και στην 
φωτιά.

Μακάρι να μας αξιώσει ο Θεός να έρθει η μέρα που σε αυτές τις κουζίνες να μην 
μαγειρεύουμε για τους συνανθρώπους μας, που στερούνται το καθημερινό φαγητό, 
αλλά να μαγειρεύουμε μόνο για χαρές».

Πατήστε ΕΔΩ για περισσότερες φωτογραφίες 
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